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ΘΕΜΑ 1  
1)Να δώσετε τον ορισμό του εσωτερικού γινομένου δύο διανυσμάτων (όλες οι περιπτώσεις).
Αν θ η γωνία δύο μη μηδενικών διανυσμάτων πιο από τα παρακάτω είναι σωστό:

  00≤ θ <1800   00≤θ ≤1800    00≤θ ≤3600   00≤θ<3600   (Μ 10)
2) Να αποδείξετε 
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4) Να χαρακτηριστούν σωστό λάθος τα παρακάτω
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β)  Αν 
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γ)  Αν 
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ΘΕΜΑ 2  Δίδεται η ευθεία  ε με εξίσωση     y=x-1  και το σημείο Β(3,0)

1)Να βρεθεί το κοινό σημείο της ε με τον άξονα των χ/χ   (Μ8)
2)Να βρεθεί η εξίσωση της ευθείας ε1 που διέρχεται από το Β και είναι κάθετη στην ε   (Μ8)
3) Αν Γ το κοινό σημείο των ε και ε1 να βρεθεί το εμβαδόν του τριγώνου ΑΒΓ    (Μ9)
ΘΕΜΑ 3  Δίδονται  ο κύκλος x2+y2=25      και  η  παραβολή  y2=2px    

1)Να βρεθεί το p ώστε το Α(3,4) να είναι σημείο της παραβολής    (Μ8)
2)Να βρεθεί η εξίσωση της εφαπτομένης ε του κύκλου στο Α(3,4)   (Μ8)  

3) Για το p  που βρήκατε να βρείτε την απόσταση της εστίας της παραβολής από την ε   (Μ9)
ΘΕΜΑ 4  Δίδεται  η έλλειψη     
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1)Να βρεθούν  οι εξισώσεις των  εφαπτομένων της έλλειψης που διέρχονται από το Δ(
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, 0)
 (Μ15)

2)Αν Γ το σημείο επαφής με θετικές συντεταγμένες και Ε η εστία της έλλειψης με θετική τετμημένη να βρεθεί η απόσταση ΓΕ    






    (Μ10)
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